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Danes bomo spoznali inštrumentalno glasbo v baroku.
Razen vokalno instrumentalnih del, so skladatelji v baroku pisali tudi veliko inštrumentalnih del, saj je naraščalo zanimanje za inštrumentalno muziciranje, ki zelo zaživi v 17. stoletju. Prve orkestre so sestavljala godala, ki so jim dodali nekaj brenkal, pihal, trobil in tolkal.
Skladatelji so postopoma ugotavljali, da ima vsako glasbilo svojevrstno izpovedno moč s katerim lahko pričarajo posebna vzdušja in občutja.  V tem času so izpopolnili orgle, različne predhodnike klavirja, predvsem pa so se proslavili italijanski izdelovalci godal. 
Izpopolnjevanje inštrumentov je vzpodbujalo skladatelje, da so ustvarjali glasbene oblike za solistične inštrumente in orkestre. Priljubljeno ciklično glasbeno delo, za katerega je značilno, da je to skladba, ki je posebna celota, sestavljena iz do-ločenega niza samostojnih stavkov je bila suita, ki nastane v 16. stoletju. V začetku je bila suita dvodelna plesna skladba za lutnjo. Plesi so se spreminjali, dokler niso določili leta 1640 točno zaporedje plesov: Allemanda (zmerno hiter nemški ples), Couranta (francoski tridobni dvorni ples), Sarabanda (počasen španski ples) in Gigua (živahen škotsko-irski ples).
Na spletnem brskalniku Youtube poslušaj suito: F. Handel, Glasba na vodi.

https://www.youtube.com/watch?v=Kuw8YjSbKd4
Iz besede zveneti je ob koncu renesanse nastalo ime za inštrumentalno glasbeno delo, ki se imenuje sonata. Že od samega nastanka je ciklično delo, kar pomeni, da si sledi več zaporednih, krajših stavkov ali delov. Skladba je bila sprva namenjena za ples v mestih in gradovih. Čez čas so sonate začeli izvajati po meščanskih in plemiških hišah. Temu so rekli komorna ali sobna glasba. Baročni skladatelji so pisali sonate za solistična glasbila, zlasti godala in so imele ponavadi štiri stavke. Ob godalih so spremljavo ponavadi igrali na čembalu, orglah  ali lutnji. 
Menuete je pisal tudi Archangelo Corelli, ki je bil skladatelj in prvi poklicni koncertni violinist v zgodovini. Menuet so v času baroka tudi plesali. 
Na Youtube, na navedeni spletni strani poslušaj Corellijevo: La Follia
https://www.youtube.com/watch?v=VHRdFI
Lep pozdrav in ostanite zdravi!
